YMNOYPTEIO MNAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAl ANQTATHZ EKMNAIAEYZHZ
YMNHPEZIA EZEETAZEQN
NACKYMNPIEZ EZEETAZEIZ 2008

TEXNOAOTIA II TEXNIKQN ZXOAQN OEQPHTIKHZ KATEYOYNZHZ

Mdonua : TexvoAoyia Avahoyikwyv Kal Wnelakwyv HAEKTpoVIKwY
(Kwd. Mabnuarog: 154)
Huepopnvia : M€uttn, 12 louviou 2008

Qpa egéraong : 11:00 — 13:30

ATtravrioeig
Mépog A’
1. (a) Avo a1rd Ta M0 KATW XOPAKTNPIOTIKA:
EvaioBnoia ATTOKPION oUXVOTNTAG MotétnTa
KarteuBuvTikotnTa KautruAn atmmékpiong AvtioTaon ££6dou
Atrédoon.

(B) H Aeitoupyia Toug BacideTal oTnv PETAKIVNON TwV KOKKWV AvBpaka ue TNV
TTPOCTITWON TOU NXNTIKOU KUPOTOG O€ UETAAAIKI) UEUBPAvVN TTOU PPIOKETAI O€
ETTOP ME autoug. H petakivnon auth Twv KOKKwWV avBpaka UETABAAAEl TV
avTiOTaOr TOug OTTOTE TO PeUPA TTOU OIEPXETAl PECA ATTO AUTOUG Ba yivel
peTaBaAAOuevo kal Ba e¢apTtdtal atrd TNV Kivnon TG JePBpAvng. Me Tov TpOTTO
auTd Ol AQUEOMEITEIG TNG EVTOONG TOU NXOU PETATPETTOVTAI O PETARBOAAAOMPEVN
NAEKTPIKN TAON.

2. (a) Auo o116 Ta TTI0 KATW TTAEOVEKTHHOTA:
Mpoypappatiopog
AAGVBOOTO OTNV £TTECEPYQTIa KAl OTN JETAPOPA OEOOUEVWIV
MoAU kaAn kai @OnvA TexvoAoyia.

(B) Avaloyikd onua

Y
onua opiAfag

! : NN
l |' |
Y \ \Uf U W/ \\J{\f:

WYnoelakd onua

+5Y (0N)

0V {OFF})
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(a) ZTaBepd Xpodvou t = C-R =2-10°.50-10° = 100-10° = 100ms
(B) Xpbévog mARpoug @opTiong = 5t = 5-100mS = 500ms
(a) H Asitoupyia Twv QiATpwV oTnpideTal TNV 1I01I0TATA TWV TTNVIWV KAl TWV

TTUKVWTWYV VA TTAPOUCIACOUV DIAPOPETIKES AVTIOTACEIS OTA EVOAAQCOOUEVQ
PEUNATA TWV BIAPOPWY CUXVOTHTWV.

(B) BeAmiwvouv Tnv TTOIOTNTA avaTTapaywyng Tou Axou, diaxwpilovTtag TIg
OKOUOTIKEG OUXVOTNTEG OTIG XANNAGTEPEG YIA TO JEYAPWVO woofer Kal OTIG
WNASTEPEG VIa TO PEYAPWVO tweeter.

(a) Eival o byte kai atroteAeital atod 8 bit.

(B) H pvAun PROM utropei va TTpoypapuaTioTel Ovo pia gopd, eV N MVAUN
EPROM pTrop€i va diaypa@ei Kal va EavatTpoypapaTIOTE.

(a) AUo a1rd Ta MO KATW XOPAKTNPIOTIKA:

KaravaAiokOpevn 10XUG Noyikd ETritreda
MepiBwpio Oopufou KaBuoTtépnon Aiadoong
IkavoTnTa Odrynong Taon Tpogodoaiag

lMNvouevo Tayxutntag — loxuog
(B) Auo a1 TIG TTI0 KATW OIKOYEVEIEG:
TTL, CMOS, ECL.

(a) MéyioTo pétpo = 2°= 32.
(B) 32 < 50 < 64
Ap1Bu6S DAITT PAhoT =6 (2°6=64)

(a) SR @At PAotT pe Tn Xprion duo TTuAwv NAND.

(B) To JK ®AitT OAoTT dev €xEl TNV ATTAYOPEUNEVN KATAOTAON TWV £1I000WV OTAV
J=1 ka1 K=1 61Tw¢ oupBaivel oto SR GAITT PAOTT. ZTn TTEPITITWON QUTA N
katdotaon Tou JK ONiT ®AoTT ival n evalayr (Toggle).
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9. Xpoviké diaypappa e€6dou JK AT PAotr

CLK i 2 3 I 4

10. (a) D ®OMTT OAoTT

D J Ql-——
> CLK
(B) T ®AitT DAoTT
1
J — Q
> CLK
K —— Q

11. (a) O kwdikoTToINTAG €ival £va ouvOUAOTIKO AOYIKO KUKAWUA PE TTOAAEG €10600UG,
aTTo TIG OTTOIEG EVEPYOTTOIEITAI JOVO Wi KABE popd n oTroia didel oTnV £€000
TOU KUKAWMOTOG éva ouvOUaouO atro duadika ynoia, dnAadn Tov KwoIKA TNG
TTANPOPOPIAG TTOU EVEPYOTTOINCE TOV KWAIKOTTOINTA.

(B) 64 < 107 < 128
EAGxI0TOG apiBudg bit = 7 (128 = 27)

12. (a) A3A2A+1A0 = 0101 = ApiBudg 3
(B) a=1, b=1, c=1, d=1, e=0, f=0, g=1
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Mépog B’

13. (a) Kataxwpntig 4 bit pe diadoxikn €icodo kal TTapAdAANAn £€¢0do

MapdAinin £Eodog
QD QT Q2 Q3
Eicodocg J
Do — D Q D Q D Q—* D
> > > >
CLK
1
Mepiodog CLK, T=== =5us
(B) Mepiodog f200kHz "

MNa va amroBnkeutei pia TAnpo@opia Twv 4-bit, arrairouvrai 4 maAuoi CLK

2UVOAIKOG Xpovog = 20 us
(Y) QoQ1Q2Q3 = 0001
14. (a) lMivakag aAnBeiag ouykpit 1-bit

Eicodol ‘E¢odol
A B X Y V4
0 0 0 1 0
0 1 0 0 1
1 0 1 0 0
1 1 0 1 0

(B) Aoyikég ouvapTAoEIg £60dWV

X =AB
Y =AB+AB
Z=AB
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(v) AOYIKO KUKAWwUA

D

D

15. (a) KukAwpa acuyxpovou duadikou atrapiBunTrh 2-bit TTou HETPA TTPOG TA TTAVW

Qo Q;
HIGH J
J J
CLK ——a> ¢ > G
K K
FF, FF,

(B) Xpovikda diaypauuata €¢6dwv atmmapiOunTn

CLK 1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 I | 1 | I | 1 1
1 | 1 ] | 1 | 1 I
1 I | I | ] | 1 1
1 I 1 ] I I | 1 1
Qo o 1 0 1 0 1 0 1 0
1 | I I
| | I I
1 | I i
| | I I
Qi o 0 1 1 0 0 1 1 0
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16. (a) R2 =100 kQ, R1 =200 kQ Ro =400 kQ
R
(B) v, = —év(sDSMD2 +2D, +D,)

40kQ
8x50kQ

B+4+ 2+1)=—@x15=—7,5v
400

outr = ~

(B) O perarpotréag Tutrou KAipakag R/2R xpnoipotrolgi pévo duo TIPEG
avTiotdoewv TN R kal 2R, kal dpa givai 1o €UKOAN N KATAOKEUN TOU OTTO TO
KUKAWMO TOU PJETATPOTTEA PE AVTIOTACEIG OTABUIOUEVEG OTO BUADIKO OUCTNUA.

Mépog I’
17. (a) MNivakag Asiroupyiag atrokwAIKOTToINTA 2-bit o€ 4 ypappég

Eicodol ‘E§odol
A1 Ao Y3 Yz Y1 Yo

ala|lo|o
~|lo|a|o
~|lo|lo|o
o|l-|lo|o
olo|~|o
olo|lo|~

(B) Noyikéc ouvapThoelc E00wV anokwdikonoinTnh

Yo=A, A
Y, =A, Ag
Y,=A A
Y;=A, A

(y) Noyikd kKUKAwPa anokwdIKonoinTn

V|V
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18. (a) lMivakag Acitoupyiag TTOAUTTAEKTN TEOCOAPWY YPOUNWY C€ HIA.

Eiocodol ‘E§0d0¢g
Sq So Y

0 0 Do

0 1 D4

1 0 D,

1 1 D3

(B) Noyikn e€iowon e€6d0u Y

(v) (y) 2*=16 = 4 £i00501 eMAOYAG

®) (Ha=1 (2)Q=0 (3)Q="1

4)Q="1
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